

रंगों में गैर भी हुए अपने, धूमधाम से मनी होली



डीआरपी लाइन...



कलेक्टर की होली...

इंदौर। होली के अवसर पर कलेक्टर आशीष सिंह के बंगले पर जमकर होली का रंग जमा। इस मौके पर कलेक्टर सिंह ने अपने साथी अधिकारियों और पत्रकारों के साथ जमकर होली खेली और एक-दूसरे को होली पर्व की बधाई दी। कलेक्टर ने कहा कि उन्हें होली खेलना पसंद है और अपने गांव में भी वे उत्साह के साथ त्योहार मनाते थे।



युवाओं पर रंग होली का रंग



आशीर्वाद में होली



राह चलते किया रंग से सराबोर

इंदौर। शहर में होली धूमधाम से मनाई गई। सुबह से ही बच्चे हों या बड़े सभी लोगों के साथ योली-मोहरलो और कॉलोनियों में होली का माहौल बनने लगा था। बच्चे पिचकारी और रंगलेकर मस्ती करते नजर आए, तो बड़ों पर भी होली का रंग चढ़ने लगा।

के साथ अपनी-अपनी टोलियों में शामिल होकर एक-दूसरे को रंग और गुलाल लगाया। होलिका दहन के बाद सुबह से गली-मोहल्लों में धुलेंडी की धूम देखी गई। शहर में जबदस्त उत्साह दिखाई दिया। बच्चों की पानी और पिचकारियों की मस्ती देखते ही बनती थी। हालांकि गर्मियों के शुरू होने के

साथ ही लोगों ने इस बार की होली में गुलाल व सूखे रंगों, खासकर हर्बल रंगों का ज्यादा उपयोग किया। हालांकि बच्चे गुब्बारे और पिचकारियां चलाने में पीछे नहीं रहे। बड़ी संख्या में अलग-अलग समाजों की टोलियां गमी वाले परिवारों में पहुंचीं और उन्हें रंग-गुलाल लगाकर उनका सुतक खत्म करवाया।



खजराना गणेश मंदिर में गणेशजी के कैलेंडर अर्पित करते श्रद्धालुजनों।

श्रीराम कथा महोत्सव को लेकर खजराना गणेश को कैलेंडर अर्पित

पीपुल्स संवाददाता • इंदौर मो.नं. 7879619664

निर्मोही अखाड़े के राष्ट्रीय प्रवक्ता एवं श्रीराम जन्मभूमि, अयोध्या के प्रमुख पक्षकार बुंदेलखंड पीठाधीश्वर महंत श्री सीताराम दास महाराज अप्रैल माह में इंदौर आ रहे हैं। वे स्क्रीन नं. 134 के श्रीराम नगर में नौ दिवसीय श्रीराम कथा पर अमृतवचन प्रस्तुत करेंगे।

कथा को लेकर एक दिव्य कैलेंडर प्रकाशित किया गया है। इसकी पहली प्रति मंगलवार को श्री सिद्ध विनायक मंदिर, खजराना में गणेशजी को अर्पित की गई। साथ ही एक प्रति श्री सिद्ध हनुमान मंदिर में अर्पित कर अतिथियों की मौजूदगी में कैलेंडर का विमोचन किया गया। श्री सिद्ध हनुमान मंदिर समिति के अध्यक्ष मनीष गौतम ने बताया कि हनुमान जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में श्रीराम नगर स्क्रीन नं. 134 सेक्टर सी स्थित श्री सिद्ध हनुमान मंदिर में 14 से 22 अप्रैल तक श्रीराम कथा का आयोजन किया जाएगा।

फाग महोत्सव में देश-विदेश के कलाकारों ने किया अपने हुनर का रंगारंग प्रदर्शन

महासभा की पहल पर पहली बार शहर के अनेक संगठनों ने एक जाजम पर आकर मनाया रंगों का महापर्व

पीपुल्स संवाददाता • इंदौर मो.नं. 7879619664

अग्रवाल समाज की विभिन्न संस्थाओं ने इस बार रंगों का महापर्व अग्रसेन महासभा के तत्वावधान में छोटा बांगड़ रोड स्थित बाबाश्री रिसोर्ट पर देश-विदेश के ख्यातनाम कलाकारों की मौजूदगी में मनाया। सुसज्जित मंच से जब सोमवार रात को ध्वनि एवं प्रकाश के अनूठे समन्वय के बीच जैसे ही इंडिया गॉट टैलेंट के विजेता क्रेजी हॉपर ग्रुप एवं नाद योग गुरुकुल जैसे अंतरराष्ट्रीय ख्याति के कलाकार मंच पर एक के बाद एक आते रहे, वैसे-वैसे खचाखच भरे मैदान में जमा हजारों दर्शक कभी करतल ध्वनि से, तो कभी खड़े होकर और कभी उनके साथ अपनी जगह पर



नाचते-गाते हुए खुशियां बिखरते रहे। करीब चार घंटे चले इस जलसे में शहर के अग्रवाल संगठनों के साथ ही अन्य समाजों के बंधु भी मौजूद रहे।

महाराजा अग्रसेन के जयघोष के बीच इस रंगारंग आयोजन का शुभारंभ किया। महासभा की ओर से कार्यक्रम के सूत्रधार एवं अध्यक्ष जगदीश बाबाश्री, कैलाश नारायण बंसल, प्रमोद बिंदल, राजेश मित्तल, सुनील गुप्ता, अमित गुप्ता ने महमानों का स्वागत किया। विश्वयक गोलू शुक्ला, पार्षद मुदुल अग्रवाल, समाजसेवी नारायण अग्रवाल 420 वाले सहित विभिन्न सामाजिक संगठनों के पदाधिकारी बड़ी संख्या में उपस्थित थे। कार्यक्रम में जूनियर सलमान खान, लिटिल सिंघम, चार्ली चैपलिन आदि ने तो दर्शकों का मनोरंजन किया ही, होली पर केंद्रित फिल्मी गीतों पर धूम बंद ने भी विशेष प्रस्तुतियों से भरपूर मनोरंजन किया।



दिगांबर जैन सोशल ग्रुप ने लिया मानव सेवा कार्य का संकल्प

इंदौर। दिगांबर जैन सोशल ग्रुप, इंदौर नगर के 30 वर्ष पुरे होने पर कई सेवा कार्य किए गए। संगठन अध्यक्ष सुधीर रजनी जैन, सचिव नीरज सीमा जैन ने बताया कि इस दौरान कैसर अस्पताल में दवाइयों के वितरण सहित कई जरूरतमंदों की सेवा की गई। साथ ही लगातार मानव सेवा करने का संकल्प लिया।



माहेश्वरी समाज इंदौर ने वितरित की जीवन रक्षक दवाइयों की किट

इंदौर। माहेश्वरी समाज इंदौर जिला ने एक और नवाचार करते हुए समाज के होली मिलन समारोह में सम्मिलित हुए एक हजार परिवारों को जीवन रक्षक दवाइयों की किट राम औषधि के नाम से वितरित की। समाजजनों ने इस पहल की बहुत प्रशंसा की। समाज के अध्यक्ष रामस्वरूप घृत एवं मंत्री मुकेश असावा ने बताया कि गत 60 वर्षों से होली मिलन समारोह का आयोजन किया जा रहा है। इस वर्ष शहर की प्रतिष्ठित संस्थाओं में चुनाव जीतकर समाज का परचम लहराने वाले कैलाश मूंगड, रितेश ईनाणी, गिरिश कांबरा एवं पुरुषोत्तम सोमानी का स्वागत अतिथिगण घनश्याम मालपानी व गिरधर गोपाल बिजानी ने किया।

'होली के रंग-माहेश्वरी संस्कृति के संग' का आयोजन

इंदौर। माहेश्वरी संस्कृति की द्वितीय सभा 'होली के रंग-संस्कृति के संग' का आयोजन केट रोड स्थित 7 स्टेप गार्डन पर किया गया। कार्यक्रम एवं ग्रुप संयोजक मुनीश-किरण मालानी ने बताया कि कार्यक्रम में रंगारंग फाग महोत्सव, बजरवट्ट सम्मेलन, बरसाना की लट्टमार होली के साथ ही फाग यात्रा का वजन बढ़ाया गया। इसके बाद सभी दंपति सदस्यों ने होलिका का दहन कर उसकी परिक्रमा की। इंदौर में लोकसभा चुनाव के दिन 13 मई को शत प्रतिशत मतदान का संकल्प भी सदस्यों को इस दौरान दिलाया गया। होली की संख्या पर आयोजित कार्यक्रम में राधा-कृष्ण के नृत्यों ने सभी का मनोरंजन किया। कार्यक्रम अध्यक्ष सुभाष-वीणा राठी ने बताया होली के रंग माहेश्वरी संस्कृति के संग कार्यक्रम में 160 से अधिक महानुभावों की उपस्थिति रही।

फाग महोत्सव एवं बैठक दशहरा मैदान पर 29 को

इंदौर। दशहरा मैदान पर 9 से 17 अप्रैल तक सबके राम लोक कल्याण समिति के तत्वावधान में होने वाले श्रीराम जन्मोत्सव महायज्ञ एवं 9 दिवसीय मेले की तैयारी युद्ध स्तर पर चल रही है। समिति के संयोजक महेश्वरी चोहान एवं प्रवीणा पंकज अग्निहोत्री ने बताया कि आयोजन के निमित्त 29 मार्च को शाम 6 बजे फूलों से फाग उत्सव दशहरा मैदान स्थित 'अवध लोक' पर मनाया जाएगा। फाग के बाद यहीं पर आयोजन समिति की बैठक भी आयोजित होगी, जिसमें महोत्सव के लिए साथी कार्यकर्ताओं के सुझाव लिए जाएंगे। साथ ही वरिष्ठजनों का मार्गदर्शन भी लिया जाएगा।

न्यायालय अपर जिला दण्डाधिकारी (सपना एम. लोवण्णी), इंदौर

श्री रोशन राय अपर कलेक्टर जिला इंदौर कक्ष क्रमांक 109 प्रकरण क्रमांक / जी-121/23-24 इंदौर, दिनांक 13-03-2024

सरदार पटेल नगर, ग्राम तिल्लोर खुर्द (ग्राम पंचायत क्षेत्र) तहसील भिचौलीहप्पी व जिला इंदौर (म.प्र.) के आर्थिक रूप से कमजोर वर्ग (ई.डब्ल्यू.एस./एल.आई.जी.) हेतु आरक्षित भूखण्ड के आवंटन के संबंध में सूचना

मध्यप्रदेश पंचायत राज अधिनियम एवं ग्राम स्वराज अधिनियम 1993 के अन्तर्गत म.प्र. पंचायत नियम 2014 म.प्र. राजपत्र में प्रकाशित दिनांक 24.12.2014 के नियम 15 के प्रावधानों के अन्तर्गत हमारे द्वारा ग्राम तिल्लोर खुर्द, तहसील भिचौलीहप्पी, जिला इंदौर (म.प्र.) स्थित भूमि सर्वे नंबर 422/2, रकबा 0.817 हेक्टेयर में से 0.778 हेक्टेयर, सर्वे नंबर 422/3 रकबा 0.773 हेक्टेयर में से 0.064 हेक्टेयर, सर्वे नंबर 428/2 रकबा 1.288 हेक्टेयर, सर्वे नंबर 428/3 रकबा 0.040 हेक्टेयर, कुल रकबा 2.218 हेक्टेयर में से 2.170 हेक्टेयर भूमि पर विकास कालोनी 'सरदार पटेल नगर' में समाज के निम्न आय वर्ग एवं आर्थिक रूप से कमजोर वर्ग हेतु आवासीय भूखण्ड विक्रय / आवंटन नियम के निर्धारित मापदण्डों के आधार पर किया जाना है। से हेतु उपरोक्त भूखण्ड के आवंटन / विक्रय हेतु पात्र व्यक्तियों से आवेदन निम्न शर्तों के अधीन आमंत्रित किये जाते हैं।

नाथ मंदिर पर कीर्तनकार शरद बुआ धाग के मनोहारी संकीर्तन, श्रोता हुए भावविभोर

पीपुल्स संवाददाता • इंदौर मो.नं. 7879619664

श्री नाथ मंदिर पर सद्गुरु श्री माधवनाथ महाराज के 88वें पुण्यतिथि महोत्सव का शुभारंभ महाराष्ट्र के नरसोबाबाड़ी से आए प्रख्यात कीर्तनकार शरद बुआ धाग के संकीर्तन से हुआ। उन्होंने गणेश के विभिन्न नामों, नामकरण की पौराणिक कथा, गणेश भक्ति के महत्व और गोकर्ण महादेव की स्थापना का वर्णन किया। इसके पूर्व सुबह काकड़ आरती, माधवनाथ दीप प्रकाश ग्रंथ के सामूहिक पाठ एवं माधवनाथ महाराज के रुद्राभिषेक तथा दोपहर में स्वरचित भजन मंडल की बहनों ने प्रस्तुतियां, संख्या को शरद बुआ धाग के संकीर्तन एवं रात्रि में सांस्कृतिक कार्यक्रम होगा। रविवार रात्रि में प्रसिद्ध बांसुरी वादक सलिल दाते ने 'वेणु भजे हरिनाम' में बांसुरी की ऐसी सुरीली तान छोड़ी कि हर कोई आनंदित हो उठा। सोमवार रात सादरनाथ कालोनी स्थित प्रेरणा भजन मंडल की बहनों ने भजनों से सद्गुरु की श्रद्धांजलि समर्पित की। रात्रि में केदार मेश्राम ने शास्त्रीय गायन की प्रस्तुति दी। बुधवार को तिलकपथ स्थित अहिल्या पाउल भजन मंडल दोपहर 3 बजे भजनों की प्रस्तुतियां देगा। मुख्य आयोजन 31 मार्च को होगा व सायं 7.30 बजे पालकीयात्रा निकाली जाएगी।

पेगासस एसेट्स रिकॉर्डेशन प्रायवेट लिमिटेड 55/56 पावॉय नॉलिंग, कोय हार्ल, नरिमन पॉइंट, मुंबई-400 021, जयन नं. 022 61884700